



李玟目標為老公添兩個小朋友。



莊思敏想向始源集郵。

香港文匯報訊(記者李思穎)韓國天團Super Junior成員崔始源、李玟(Coco)與老公Bruce、莊思敏前晚出席香檳派對, MC Jin(歐陽靖)則獲邀擔任表演嘉賓。現年43歲的Coco自爆早前去紐約接受人工受孕,自己打針打足3星期,整個過程好辛苦,後悔有點遲才接受人工受孕。



MC Jin將派對氣氛推至最高。



李玟與崔始源合照。

目標生兩個 打針抽卵好辛苦

43歲李玟後悔 遲做人工受孕

崔始源事前表明不接受訪問,但就保持笑容揮手,大方企定給傳媒拍照,態度親和,全程逗留半分鐘便由十多位工作人員保護下進場,派場十足。

成功抽出一粒卵子

43歲的Coco與老公恩愛現身,Coco透露剛完成重慶站的巡唱,繼而自爆在演唱會前去紐約接受人工受孕,她自言:「我在家裡排好細,之前兩個家姐都錯過了生小朋友,我覺得也是時候,整個過程好辛苦,好佩服接受這過程的女士們,本身好驚打針,但要自己打針。本來打10至14日,但我身體無反應,結果打足3星期,多過其他人。老公都知我辛苦,不過他要忙著工作,便由屋企人陪我,在過程中我學懂很多,

幸而最後成功抽出一粒卵子,稍後會多做幾次抽卵療程,下次有進步空間想必容易一些。」

Coco本身已覺得打針好恐怖,其中一針要打三針,支針好粗,她謂:「要自己拮入去,最初都以為辦不到,但到那一刻會鼓勵自己可以做到,做女人要生BB真的不容易,暫時會停工幾個月,希望今年至明年可以將卵子放入身體,目標可以生兩個,不過這是天賜的禮物,最後沒有也無所謂,當然希望有。」Coco都後悔有點遲才接受人工受孕,最初知道好多人50歲仍可以生,以為自己仍有充足時間,但原來35歲後才抽卵子不是太理想,43歲就更加難。

MC Jin忙搵銀少見團圓

MC Jin當晚表現風騷,不停擺甫士攝影,原來他

今日返紐約,可以回家見兒子,所以心情興奮,他開心說:「碰巧兒子放復活節假期,老婆又放假,應該會留4、5日便到北京工作。」他透露這半年因參加《中國有嘻哈》節目後,工作機會大增,相應跟兒子見面機會減少,「以前習慣送兒子返學,照顧他起居,現在要慢慢適應,加上兒子快將6歲,懂得表達自己的感受,每次他知我去機場,都表露出很掛住我的樣子,雖然我不捨得,不過多些工作都是開心事,通常會同兒子說若然爹地不返工便不能在App Store買Game給他,他就會不停叫我『go』。」至於莊思敏被問到是否來追星?她笑言來看藝術品,想見的藝術品便是崔始源,又會把握機會「集郵」,笑言對靚仔會忍不住望多幾眼,這是人的天性。

家燕姐今年入行60年

68歲生日願望紅館開騷

香港文匯報訊(記者李思穎)薛家燕於本月30日便踏入68歲,前晚特地舉行生日派對提早慶祝,未來親家專程由英國回港到賀,難怪家燕姐笑到合不攞嘴,更許下生日願望,希望年底可以在紅館開騷,以慶祝她從事演藝圈60周年的大日子!生日會上,家燕姐穿上粉紅色喜慶服現身,前來到賀的圈中人有她的最佳拍檔黎小田、陳浩民夫婦、湯寶如、唐文龍、楊思琦、姜麗文、林盛斌(Bob)、王梓軒等,還有家燕姐的三個子女,未來新

抱,以及從英國回港的未來親家,家燕姐連同家人和親家在台上切蛋糕,其間小田向「壽星女」送吻祝賀。

未來親家專程來港

打扮密實的家燕姐笑言:「我經常會給大家驚喜,在這喜慶日子,特別選穿這件富有中國傳統的打扮,可以表露我中國傳統女性另一面美德,更添上一些奶奶相。今年又大一歲,在這成熟階段好開心,得

到各方支持,這個星期不停預祝生日,收到不少禮物,有些更送錯禮物,明明生日就送我兒子的結婚禮物,兒子的婚禮6月先舉行,大家都好有心,這個星期忙著搞兒子過大禮的事,親家都隆重其事,專程從英國回來接收大禮,今晚亦會出席生日派對,之後他們返英國要5月再來港。」問到家燕姐的生日願望,她表示:「希望婚事順利,可以籌備妥當,我亦已入紙紅館,希望可以年底開演演唱會,因今年是我入演藝圈60年,好難得這個年份,除了胡楓外,入行60年的人真不多,因我幾歲便入行,所以很值得紀念。」

陳浩民透露近日忙於湊家中4位小朋友,因每個星期學校都有親子活動,他和太太便分工合作陪小朋友出席活動,他表示:「現時不像以前的學校年代,現在學校都主張有家長參與,所以多了不少親子活動,但都好開心可以跟小朋友一起玩。」問到可會拍攝內地的親子節目?他表示不會,因剛與林子聰成立公司,稍後會開拍一系列網絡電影有排忙。



陳浩民等人向壽星家燕姐送花。



黎小田(左)、湯寶如(右)到賀。



薛家燕聯同家人和未來親家等在台上切蛋糕。

稱不知會否多個契孫女

胡楓向黎明分享當爸心得



羅蘭、胡楓

香港文匯報訊(記者李慶全)胡楓(修哥)、羅蘭、陳榮俊及吳香倫等昨日出席書店開幕禮,修哥表示一向有服用健康食品,不過注重健康都是以運動為主,健康食品只是幫助一下,而能擁有健康自然會開心,開心也就快樂,所以他幾十年來都持之以恆,每天盡量多行路,臨睡前更會行1小時,間中亦會跑步,這樣更可以令自己睡得更甜。

羅蘭姐亦贊同修哥的保健心得,認為最好每日行到一萬步,而她的養生之道則是朝早起床先飲兩杯水,之後再拉筋,尤其是老人家腳部容易出問題以及出現骨質疏鬆,所以她每半年會去打針預防骨質疏鬆,這都是獲醫生認可的。

問修哥有否教契仔女也多做運動?修哥笑說:「不用我教啦,他們個個年紀都有番咁上下,可能是他們教我吧!」提到契仔黎明即將榮升父親,又有否跟他分享做父母的心得?修哥笑笑口說:「都有傾過,有恭祝他!」問到有否計過自己有多少個契孫?他即笑說:「沒數過,給你們提醒了,我有15個契仔女,真的沒數過!」記者指契仔張學友生了兩個女兒,契女林憶蓮的是女兒,如果黎明又生女會否契孫女較多?修哥即裝作沒好氣說:「都話唔知道咯!」再問黎明有否報喜BB是男或女?修哥回答:「你去問一下他,你們要做功課,不能只靠我問!」此時羅蘭姐也幫口說:「那是你的契孫嘛!」修哥即笑着點頭:「係、係,總之有BB啦!」

諸葛紫岐揭子愛金髮女郎



諸葛紫岐

香港文匯報訊(記者吳文釗)因骨膜炎傷腳的諸葛紫岐(Marie)昨日穿上波鞋出席商場彩蛋藝術館開幕禮,難得不用穿高跟鞋,Marie笑言很舒服也很時尚,並多謝奶奶帶她去物理治療。育有一子的Marie坦言是郭富城的粉絲,笑問她想不想與對方對親家?她笑道:「這個要看小朋友意願,看他自己的緣分。」Marie笑稱難免抱有一大段日子,但希望將來新抱要對她好,不要跟她爭吵,因為她本身很怕有婆媳糾紛。同時,Marie表示因團圓喜歡混血兒甚至金髮女仔,說:「他一見到金髮女仔就衝過去,不過老爺奶奶就比較傳統,鍾意中國人,到我就可能會開放些。」至於會否留家傳之寶給團圓?Marie說:「都會留給他,但希望會有個女兒,如果沒有就留給新抱,最重要都是他們開心、孝順和心地善良。」

楚原獲第37屆金像獎終身成就獎

香港文匯報訊 香港電影金像獎協會昨日宣佈本屆「終身成就獎」得主為著名導演楚原,大會將於4月15日頒獎典禮當晚頒發最高榮譽予楚原導演,以表揚他於華影壇的貢獻。

現年83歲的楚原1955年入行,1958年以24歲之齡獨立執導了《湖畔草》,1960年已拍出叫好叫座的社會倫理悲劇《可憐天下父母心》,上世紀70年代初執導粵語片《七十二家房客》賣座560多萬,打破數年來嘉禾公司憑李小龍電影壟斷的賣座票房紀錄,同時,《七十二家房客》的賣座令一度消失的粵語片恢復製作。楚原導演在粵語片的最高成就,無疑是他心愛的文藝片:由依達小說改編的《冬暖》(1968),走出片廠,大量實景拍攝,攝影有層次感,氣氛冷冽,甚富歐陸電影風味。楚原導演更開創拍攝改編古龍武俠小說熱潮,由1976年《流星、蝴蝶、劍》開始到《天涯、明月、刀》(1976)、《楚留香》(1977)、《白玉老虎》(1977)、《三少爺的劍》(1977)、《多情劍客無情劍》



楚原

(1977)等一系列作品。到80年代,楚原導演創作力仍盛,今天的巨星周潤發、周星馳都分別演過楚原導演的作品(《大丈夫日記》(1988)及《小偷阿星》(1990))。



故事回到小智和皮卡超「相遇」時。



鳳王登場!

20周年紀念電影 獻給所有精靈寶可夢粉絲

香港文匯報訊 2017年是《精靈寶可夢》動畫推出20周年,為隆重其事,日本特意推出20周年紀念電影《劇場版 精靈寶可夢 就決定是你了!》,獻給所有寶可夢的粉絲。故事回到20年前的原點,小智和皮卡超「相遇」和「約定」的故事,與粉絲們重新感受初遇「寶可夢」的寶貴回憶,電影更會圍繞傳說的寶可夢——鳳王作電影的主軸。《劇場版 精靈寶可夢 就決定是你了!》除了是首部在海外以原裝日語發行的劇場版寶可夢電影外,系列中的

寶可夢主角皮卡超更會「初試啼聲」,必定為一眾粉絲帶來很大的驚喜。《劇場版 精靈寶可夢 就決定是你了!》去年7月在日本上映,累積票房成為2017年日本國內電影總票房第四名,聲勢超越《瑪莉與魔女之花》和《妖怪手錶之飛天鯨魚與跨時空大冒險》,而電影今日在香港上映,即日至4月11日期間,電影中可愛的皮卡超將會於不同戲院現身與觀眾見面。詳情請留意精靈寶可夢香港官方Facebook專頁: <https://www.facebook.com/Pokemon.Official.HongKong/>



號興偉中心3樓,便有機會得到戲飛。先到先得,送完即止。

驕陽電影送出《劇場版 精靈寶可夢 就決定是你了!》20張電影贈券予香港《文匯報》讀者,有興趣的讀者請剪下印花,連同貼上\$2郵票兼註明「劇場版 精靈寶可夢 就決定是你了!」的回郵信封,寄往香港仔田灣海旁道7